

F 法律

日照组建 妇女维权法律服务团

本报11月13日讯(记者 李宝然 通讯员 梁作升) 10日,日照市妇女维权法律服务团成立,将更好地发挥广大律师在维护妇女合法权益方面的职能。

经山东省司法厅和山东省妇女联合会决定,日照市妇女维权法律服务团于11月10日在海曲东路太阳律师楼成立。

该法律服务团将为妇女免费解答法律咨询;初审符合法律援助条件的,向法律援助机构提出法律援助建议,并协助办理审批手续;接受法律援助机构的指派,承办有关维护妇女合法权益的法律援助案件;接受妇联组织转介的妇女维权案件。

C 村官

五莲成立 女村官联谊会

本报11月13日讯(记者 侯健) 五莲县今年共选拔683名女村官。该县近日成立了女村官联谊会,帮助女村官们尽早融入农村工作。

联谊会的会员由五莲县各村现任女支书、女村主任和部分发展带头村中的优秀女村官组成。联谊会将组织新任女村官与任职多年、经验丰富的女村官结成“一帮一”帮扶对子,定期开展各类联谊、论坛、沙龙等活动。

并将为会员提供各类技能培训、外出考察、参观学习的机会,增进会员间的沟通交流,促进共同进步发展。同时,指导各乡镇(街道)设立分会,定期组织开展活动,提高联谊会的凝聚力、影响力。

W 卫生

年底村卫生室 覆盖所有行政村

本报11月13日讯(记者 侯健) 日照市政府11月上旬下发《进一步加强乡村医生队伍建设的通知》,多方式引导乡村医生到村卫生室执业,确保今年年底前实现村卫生室服务覆盖所有行政村。

通知中提到,日照市将加强村卫生室的房屋建设和设备购置,保障基本药物制度和新农合制度在村卫生室的顺利实施。把完善乡村医生补偿和养老政策以及村卫生室建设等方面所需资金纳入财政年度预算,重点解决他们的养老问题。

对目前村卫生室服务尚不能完全覆盖以及乡村医生配备达不到要求的,积极鼓励有资质人员举办村卫生室,或者由政府建设村卫生室,并积极采取定向培养、委托培训、乡镇卫生院派人驻点等多种方式引导乡村医生到村卫生室执业。

W 文化

“省文化之乡”首落日照

莒县两乡镇获殊荣

本报11月13日讯(记者 姜海蛟 通讯员 骆道营) 两张文化名片落户日照!莒县果庄乡创建“山东书画之乡”、阎庄镇创建“山东省剪纸文化之乡”的申请近期获批准。

13日,记者从日照市文联获悉,莒县果庄乡创建“山东书画之乡”、阎庄镇创建“山东省剪纸文化之乡”的申请获得山东省民间文艺家协会批准。日照市文联工作人员说,这也是山东省“文化

之乡”首次落户日照。

果庄乡书画文化根植于传统地域特色的雪山文化,民间群众有较高的欣赏品味,书画文化名人多,群众基础雄厚,书画艺术爱好者群体庞大。阎庄镇剪纸艺术带有浓郁的乡土气息,在当代有众多的剪纸文化传承人,致力于剪纸工艺的保护和弘扬,创作出大量富有时代性和艺术性的剪纸艺术精品,丰富和发展了剪纸文化内涵。

山东省民间文艺家协会,成立于1959年7月,担负着国家级大型项目“中国民间文化遗产抢救工程”的具体实施工作。

为切实加强滨海文化名城建设,注重提升日照市文化品位,打造区域特色文化品牌,日照市文联立足于两乡镇实际,充分发挥两地资源优势,积极申报创建“文化之乡”,为其产业化规模化发展打造了崭新的平台。



“爱心”启程

11日下午,满载8700余件爱心衣物的车辆从日照启程,运往四川省甘孜州。成都“我的藏地孩子”慈善会考察时发现甘孜州贫困山区孩子们冬天穿不上棉衣,便在全国发起募捐。日照义工联响应号召,并得到新营小学、金海岸小学、山东港湾建设集团支持。本报记者 郭佳 摄

T 天气

日照市气象台发布预报

本周多阴雨天气

本报11月13日讯(记者 侯健 通讯员 赵玉洁) 虽然立冬已经多日,但是日照市的气温并没有大幅降低,依旧维持在10℃以上,与往年同期相比气温明显偏高。

13日,从日照市气象台获悉,本周末受冷空气影响,日照的气温将有所下降。

日照市往年11月上旬的平均气温为11.8℃,中旬的气温为8.3℃。然而今年日照市11月上旬的平均气温达到了14.1℃,比往年同

期偏高2.3℃。今年11月份影响日照市的冷空气强度都不强,因此造成了今年的温度明显高于往年同期。

根据天气预报预计,本周一、二日照市的天气晴好,周三到周六多阴雨天气,但是气温变化不大。到了周末,由于受到冷空气影响,气温有所下降。

市区逐日预报如下: 星期一(14日):晴到多云,东北到东风3~4级,8℃~15℃

星期二(15日):晴转多云,东南风3~4级,9℃~16℃

星期三(16日):多云转阴,东南风3~4级,11℃~15℃

星期四(17日):阴有雨,东到东北风3~4级,12℃~16℃

星期五(18日):阴有阵雨,北风3~4级,11℃~15℃

星期六(19日):阴有小雨转多云,北风4级,8℃~12℃

星期日(20日):多云,北转南风3~4级,7℃~13℃

A 安全

东港1200余名家长 共建“家长护卫队”

本报11月13日讯(记者 侯健) 13日,记者从东港区教育局获悉,该区目前已经有1200余名家长参加了小学、幼儿园平安建设志愿者“家长护卫队”。

东港区教育局统一制作、配发“平安建设志愿者”袖标,在自愿的原则基础上,建立完善“家长护卫队”信息,实行登记管理。学校编排值日表,每天分四个时间段班,安排2~4名学生家长,在学生上学前20分钟、放学前10分钟在学校大门两侧配合学校保安、值班教师共同维护学生安全。

X 消防

百余名大学生 成森林消防志愿者

本报11月13日讯(记者 侯健 通讯员 王飞虎) 立冬之后,日照市加强冬季森林防火工作。12日,秦楼街道走进日照大学城宣传森林消防知识,征集100多名大学生为志愿者。

秦楼街道地处大学科技园驻地,辖区内有8所高校6万大学生。11月12日,秦楼街道森林防火宣传展板搬进了大学校园,发放3万张宣传页,现场征集了100多名大学生为森林防火志愿者。

据了解,秦楼街道共有8万亩山林,建立了党委机关干部、林业专业人员、街道森林消防大队、村(社区)护林防火人员等4支防火队伍,制定了森林消防3级预警机制,并且在林区设立38个防火检查站。100余名大学生志愿者的加入为森林防火工作加了层保障。

J 教育

山外“名企定向班” 选拔100余名学生

本报11月13日讯(记者 李宝然) 11日,山东外国语职业学院与企业共同组建的名企定向班开班仪式举行,将有100余名学生接受学院和企业共同培养。

山东外国语职业学院创新人才培养模式,对“校企合作、产学研结合”人才培养模式的创新和突破,经层层选拔,本次共有100余名学生进入名企定向班,“一进校园就实现就业”。

“这些学生是企业根据自身发展和人才储备的需要,在学校的不同年级、不同专业中选拔出来的。其中以大一学生居多,这样我们就可以按照企业不同职业岗位要求,进行定向培养了。”一企业董事长说。

齐鲁晚报·《今日日照》

全心全意为日照人民服务

全国都市类报纸竞争力第三名

世界日报发行量百强榜第22位

新闻热线: 0633-8308110 广告投放热线: 0633-8308129 8308127 报纸征订热线: 0633-8326222

